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Liebe Eltern,

seit diesem Monat gibt es einige personelle Veränderungen, über die ich Sie gerne informieren möchte.

Frau Rabeneck hat ihre Ausbildung an der Sonnenschule abgeschlossen und hat unsere Schule zum 1.11. verlassen.

Als Vertretungslehrerin konnte Frau Haufler zum 2.11. eingestellt werden.  Frau Haufler unterrichtet 24 Stunden an der Sonnenschule und noch 4 Stunden an der Grundschule Brockhagen. Sie unterstützt Frau Krumkühler im  Deutschunterricht in der 4c. Sie hat einige Förderstunden im Bereich Deutsch und ist mit in den Mathematik-Förderbändern eingesetzt. Sie ist als Doppelbesetzung im Englischunterricht der Klasse 3a eingesetzt. Sie übernimmt eine LRS-Fördergruppe von Frau Arning, da Frau Arning im Rahmen einer Fortbildung zur Prävention von Rechenschwierigkeiten  (PReSCH) eine Mathematikfördergruppe in Klasse 1 übernehmen wird. Die Klasse 2c hat zusätzlich zum Mathematikunterricht 2 Stunden mit jeweils der halben Klasse in der Woche einen Computerkurs bei Frau Haufler. Diesen Computerkurs werden wir in den Klassen 2a und 2d voraussichtlich im 2. Halbjahr durchführen.

Für die Stelle einer Sonderpädagogin, die die Schule zum 1.11.16 ausschreiben konnte, lag leider keine Bewerbung vor.

Die Auswertung unserer Verkehrsaktion läuft gerade. Ich bitte Sie weiterhin, für  eine sichere Verkehrssituation an der Schule zu sorgen.

Noch ein Hinweis: Am Dienstag, den 29.11. liegt auch vormittags unser Eltern/ Kinder-Sprechtag, so dass an dem Tag kein Unterricht stattfindet. Die Betreuung in der OGS oder Randstundenbetreuung wird vorher abgefragt.

Herzliche Grüße aus der Sonnenschule!

A. Kaumkötter
